



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Številka: 014-0001/2022-202
Datum: 19.01.2022

OBČINE KOROŠKE REGIJE

ZADEVA: Obravnava in sprejem Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem in Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem na občinskih svetih Koroških občin ustanoviteljicah javnega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem

Po sprejetju novega Zakona o lekarniški dejavnosti – ZLD-1 (Uradni list RS, št. 85/16, 77/17, 73/19 in 186/21) je Koroška lekarna pripravila nov predlog Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem in predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem. S strani javnega zavoda smo bili kot sedežna občina pozvani, da sprožimo vse nadaljnje postopke za sprejem novih aktov na vseh občinskih svetih občin ustanoviteljic ter k predhodni pridobitvi mnenja Lekarniške zbornice Slovenije ter soglasja Ministrstva za zdravje.

Gradivo smo v skladu s področno zakonodajo posredovali Lekarniški zbornici Slovenije in jih prosili za mnenje (v prilogi). Na podlagi prejetega mnenja in podanih pripomb, je Koroška lekarna predloga odlokov uskladila z mnenjem in pripombami LZS.

Usklajena predloga odlokov smo v nadaljevanju postopka posredovali v soglasje Ministrstvu za zdravje, ki pa je podalo pisno obrazložitev, da predhodno soglasje ministrstva ni potrebno, če obstoječi javni zavodi spreminjajo akte o ustanovitvi, organiziranosti ali delovanju zgolj zaradi uskladitve z novim predpisom v skladu z 121. členom ZLD-1 in pri tem ne posegajo v ustanovitevno strukturo (stališče ministrstva v prilogi).

Glede na zgoraj navedeno vas prosimo, da oba akta vključite v obravnavo na svojih sejah občinskega sveta. V primeru potrebe po predstavitvi s strani javnega zavoda, se je vaše seje pripravljena udeležiti direktorica Koroške lekarne, ga. Dragica Nabernik, mag. farm. Vljudno vas prosimo, da nam po zaključenem postopku posredujete sklep občinskega sveta o potrditvi obeh aktov.

Za sodelovanje se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!

Pripravila
Darja Čepin, dipl.org.men.
Višja svetovalka II



Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN

Priloge:

- Predlog Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem
- Predlog Odloka o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem
- Mnenje Lekarniške zbornice Slovenije
- Dopis oziroma soglasje Ministrstva za zdravje